Legeratsel mit Streichhdlzern

1

Du darfst 3 Streichhdlzer
bewegen, um

5 gleichseitige Dreiecke
zu erhalten.

2

3 Streichhélzer diirfen
bewegt werden, um

2 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten.

3

2 Streichhélzer diirfen

bewegt werden, um
5 gleichseitige Dreiecke
zu erhalten.




A

Du darfst 2 Streichholzer
bewegen, um 3 gleich grole
Rauten zu erhalten.

>

2 Streichhdlzer diirfen
bewegt werden, um

2 gleich grofe Rauten
zu erhalten.

6

Es diirfen 2 Streichhilzer
bewegt werden, um

2 geichseitige Dreiecke
2u erhalten,




7

Wie viele gleichseitige
Dreiecke siehst du?
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8

Nimm 5 Streich-
holzer weg, um
5 gleich grole

Dreiecke zu erhalten,

9

Nimm 3 Streich-
hdlzer weg, um
B gleich groRe

Dreiecke zu erhalten.

10

Nimm 4 Streich-
holzer weg, um
5 gleich groRe

Dreiecke zu erhalten.
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11

Ninm 6 Streich-
holzer weq,

um 3 Dreiecke
zu erhalten.



12

Nur 7 Streichhilzer dirfen bewegt
werden, um 6 gleich grofe Rauten zu

erhalten.
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13

Nimm 3 Streich-

holzer weg, um

3 Dreiecke zu e
erhalten.



14

Bewege 4 Streichhdlzer,
damit du 5 gleichseitige
Dreiecke erhaltst.

15k

Bewege 3 Streichhdlzer, um
einen Wiirfel zu erhalten.




16k

Fiige 3 Streichhdlzer
hinzu, um 4 gle ch
grofe Dreiecke zu
erhalten.
-

17k

Nur 4 Streichholzer
dirfen bewegt
werden, damit Ju
einen Wirfel erhaltst.

18

Bewege

2 Streichhdlzer,

um 2 gleichseitige
Dreiecke zu erkalten.




19

Bewege 3 Streichhalzer,
damit du 8 gleichseitige
Dreiecke erhaltst,

20

Nur 2 Streichhdélzer
dirfen bewegt
werden, um

5 gleichseitige
Dreiecke zu erhalten,



.4

Du musst 4 Streichhdlzer
wegnehmen, um 4 gleich
grofie Dreiecke zu erhalten,

2.

Bewege 4 Streizhhdlzer, um
6 Rauten zu erhalten.

23

Bewege 4 Streichhdlzer,
damit du B gleichseitige
Dreiecke erhaltst.

"



Losungen:

1

Die 3 griinen
Streichhtilzer werden
bewegt.

S0 erhaltst du

4 kleine Dreiecke, die
gemeinsam ein groRes
bilden.

2

Die 3 griinen
Streichhdlzer
werden bewegt.

So erhéltst du
1 kleines und ein groBes
gleichseitiges Dreieck.




3

Die 2 griinen
Streichhilzer
werden bewegt.

So erhaltst du

4 kleine Dreiecke, die
gemeinsam ein groles
bilden.

4

Die 2 grinen
Streichhalzer
werden beweqt.

So erhaltst du
3 gleiche Rauten.




p

Die 2 griinen
Streichhdlzer werden
bewegt.

So erhaltst du

2 gleich groRe Rauten,

6

Die 2 griinen
Streichhdlzer werden
beweqt.

So erhaltst du
1 kleines und
1 groRRes Dreieck.

A




y

Es sind 9 kleine Dreiecke, die
gemeinsam 1 groRes Dreieck
bilden.

Dazu kommen
3 mittelgroRe Dreiecke.

Das ergibt
13 gleichseitigs
Dreiecke.




8

Nimm die 5 griinen
Streichhdlzer weg.

Du erhaltst
5 gleich groRe Dreiecke.

9

Nimm die 3 griinen
Streichhtlzer weg.

Du erhaltst
6 gleich groRe
Dreiecke.




10

Nimm die 4 griinen /
Streichhtizer weg.

Du erhaltst
5 gleich groBe Dreiecke.

11

Nimm die 6 griinen
Streichhdlzer weg,

Du erhéltst

3 Dreiecke: 1 graRes,
1 mittelgroRes

und 1 kleines.




12

Die 7 griinen
Streichhdlzer werden
bewegt.

So werden daraus
6 Rauten.

13

Nimm die 3 grinen
Streichhdlzer weg.

So entstehen 3 Dreiecke:
1 groBes und 2 kleine.




14

Bewege die 4 griinen
Streichhdlzer.

So erhdltst du

4 kleine Dreiecke,

die gemeinsan ein
groles Dreieck bilden.

) 3

Bewege die 3 griinen
Streichhdlzer.

So wird daraus ein
perspektivischer Wiirfel.




16 *

Du brauchst nur 3 Streichhdlzer zwischen Daumen und NN

Zeigefinger festzuhalten und die freien Enden auf die & N

vorhandenen Ecken zu setzen. So erhaltst du einen
perspektivischen Tetraeder aus 4 gleich groRen
Dreiecken.

17

Bewege die 4 griinen ’-."
Streichhélzer.

Lege sie so zu einem perspektivischen Wiirfel.

18

Bewege die 2 griinen -
Streichhilzer. N

Du erhéltst
1 grofRes und
1 kleines Dreieck.
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19

Bewege die 3 griinen
Streichholzer.

So werden daraus

6 kleine und 2 grolRe
Dreiecke, die sich
iiberschneiden.

20

Bewege die 2 griinen
Streichhdlzer.

Es werden 5 g eich groRe
Dreiecke daraus.




21

Entferne die 4 griinen
Streichhalzer.

Lege sie so zu
4 gleich groRen
Dreiecken.

22

Bewege die 4 griinen
Streichhdlzer,

So werden 5 kleine Rauten
daraus, von denen

4 gemeinsam eine grole
Raute bilden.




23

Bewege die 4 Jriinen
Streichhalzer.

So werden daraus
5 kleine Dreiecke
und 1 grofes.




